F6-V-U1 - zadani
Pteved’ na zakladni jednotky objemu
a) 125dm?* =
b) 17 200 cm® =
c)561=73
d) 850 ml =

F6-V-U2 - zaddni
Optimalizuj podobu vysledku
a) V =183000cm’
b) V =0,067 m*
¢) V =651000mm?
d) Vv =235200000ml

F6-V-U3 — zadani
Urc¢i objem krabice od bonboniéry, je- li jeji délka 2,5 dm, Sitka 15 cm a vySka 30 mm a vysledek spravné zapis



F6-V-Ul — rFesent
a) 125dm*=0,125 m*
b) 17 200 cm® = 0,0172 m*
¢) 56 1=10,056 m®
d) 850 ml = 0,00085 m*

F6-V-U2 - Feseni
Optimalizuj podobu vysledku
a) V =183 000 cm® =183 dm® nebo 183 |
b) V =0,067 m® =67 dm® nebo 67 |
¢) V =651000mm?®=651cm?® nebo 651 ml
d) V =35 200 000 ml = 35 200 | nebo 35 200 dm* = 35,2 m®

F6-V-U3 — rFeseni

Rozméry musime sjednotit na stejnych jednotkach — tfeba na cm
a=25dm=25cm

b=15cm

c=30mm=3cm

V=ab.c

V=25cm.15cm.3cm

V=1125cm®=1,125dm®



